



Serviço Social do Comércio

Departamento Regional Goiás

SEGUNDA ERRATA AO EDITAL

A Comissão de Licitação do Pregão Presencial N. 19/01.00005 – cujo objeto é contratação de empresa apólice de seguro predial para atender as demandas do Sesc Goiás, conforme especificado no Edital, Anexo I – Termo de Referência e Anexo IV – Minuta de Contratos, comunica correção de erro material abaixo:

Onde se Lê: 3.2 a) Para Incêndio / Queda de Raio / Explosão e Queda de Aeronave: 1º risco absoluto, com franquias de 10% dos prejuízos indenizáveis com mínimo de R\$ 10.000,00;

Leia se: 3.2 a) Para Incêndio / Queda de Raio / Explosão e Queda de Aeronave: 10% dos prejuízos indenizáveis com mínimo de R\$ 10.000,00;

Goiânia, 25 de junho de 2019.

Karlla Cristhina Rodarte
Presidente da Comissão de Licitação